FSA 400.0 K

Obsah

A - Elektromotor, blok Motoru ..., 2
C - Trubka dvouruéni rukojeti .o 5
D - Systém AV ..o

E - ochranna trubka

G - PFEVOAOVKA ottt

H - Ochranny kryt

| = PFEPravni Kryt e sssssssens

J - Nastroje, dvouramenni zavésné zafizeni .....ccccoveeneeene. 18
K = CISI0 SEFOJE covvrrseeeesceeesseeesseessseesssseessseeessssesssees oo 21

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Seznam nahradnich dila
27.03.2025

Czechia, éesky



A - Elektromotor, blok motoru

FADY-GET-D000

o]
=N

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Elektromotor, blok motoru

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

FAO9 600 3410

9075 478 4720

9291021 0140

9503 003 8759

9503 003 5129

9456 621 3100

FAO9 600 1100

9455 021 1131

9022 313 0610

FAO9 600 4400

Q9075 478 4136

FAO9 706 3400

9074 477 2980

FAO9 122 2400

FAO9 080 1900

9022 3191028

FAO9 600 0803

FAO3 9551000

FAO9 084 0900

FAO9 718 7400

FAO9 967 1501

FAO9 609 0100

FAO9 7912800

FAO9 430 1401

FAO9 440 3005

9022 341 0960

PFiruba

Sroub s vélcovou hlavou 1S-D6x35
Podlozka 6,4

Tésnici krouzek

Drazkované kuli¢kové lozisko
DIN625-6001-2RS-C3

Pojistny krouzek 28x1,2

Rotor

Pojistny krouzek 12x1

Sroub s valcovou hlavou 1S-M4x6
Spiralové téleso

Sroub s valcovou hlavou 1S-D5x20
Viko

Stahl vergutet,mit Delta PT Gewinde
Vlnovec

Filtr

Sroub 1S-M5x14

Blok motoru

¢tyrhrannd matice

Kryt

Ochrannd deska

Typovy stitek FSA 400 K

Tésnéni

Krouzkovy tlumié¢/naraznik
Elektronicky modul

Kabelovy svazek

Sroub s valcovou hlavou 1S-M5x12

16

18 - 23




A - Elektromotor, blok motoru

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

9074 477 4132 Sroub s vélcovou hlavou 1S-P5x18

28 | 9074 477 4132 Sroub s vélcovou hlavou 1S-P5x18 1

29 | FAO9 400 9400 | Akumulatorova Sachta 1 30-33
30 |HAO2 0071001 |Sada pruzin 1 31

31 | MAO1791 3100 Pruzina 2

32 |HAO02 430 9800 | Pojistka plynové packy 2 33

33 | 0000 997 2201 | Pruzina 2

34 |FAO9 007 4900 | Sada tlumié&d 1 23

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Trubka dvouruéni rukojeti

FADY-GET-D006

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Trubka dvouruéni rukojeti

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

FAO9 790 1300

FAO3 007 3800

FAO3 435 6300

FAO3 435 2800

FAO3 7915410

FAO3 435 0200

FAO03 007 1300

FA03182 4500

FA03 182 4501

FAO03182 4502

FAO3 430 2100

FAO9 440 3001

FAO3 430 0500

9074 478 3025

9022 3411220

9214 320 0700

FAO9 790 1701

4147 790 0300

4147 791 7500

4147 791 0901

4147 791 0904

9646 945 0490

4147 790 7503

9022 341 0980

0000 997 1701

Ovladaci rukojet

Sada ovladacich prvkd

Pojistka spinace

Jehlova pojistka

Drzak

Tlaéitko

Sada pripevhovacich dild
Sroubovita vélcova pruZina s
Sroubovita valcova pruzina s
Sroubovita vélcova pruzina s
Ovladaci packa

Kabelovy svazek

Spina¢

Sroub s valcovou hlavou IS P4x16
Sroub s valcovou hlavou 1S-M5x48
Sichermutter M5

Trubka rukojeti

Rukojet

Zakryti

Svéraci miska

Svéraci miska

Kulaty tésnici krouzek 7x1,5
Roubikovy $roub

Sroub s valcovou hlavou IS M5x16

Tlaéna pruzina

15,16, 18 - 24

15,16,19

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




D - Systéem AV

FADY-GET-D002

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Systém AV

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

FAO9 790 0902

9074 477 4132

9286 620 9821

FAO9 7914300

9799 003 0500

4148 716 2951

9022 341 0983

FAO9 790 7601

FAO9 790 3800

FAO9 792 9300

9074 477 3025

4147 791 2801

9417 003 7512

Q074 477 4132

4128 710 6700

9022 3411010

FAO9 007 4900

Téleso AV

Sroub s valcovou hlavou 1S-P5x18
Plechova matice 4,8

Ochranny kryt

Zavitova vlozka M8x16,4
Dérovana lista

Sroub s valcovou hlavou IS-M5x16
Podpérka

Zétka antivibraéniho loziska
PryZovy tlumié

Sroub s valcovou hlavou 1S-P4x16
Krouzkovy tlumi¢/naraznik

Pruzna matice 4,0x9,6x1,8

Sroub s valcovou hlavou 1S-P5x18
Upinaci trmen

Sroub s valcovou hlavou 1S-M5x18

o

Sada tlumié

16

7,10

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




E - ochranna trubka

FADY-GET-0003

BT

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - ochranna trubka

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4147 640 0106

0000 967 7253

4147 641 0302

4147 641 0800

4147 640 7304

4148 642 9500

9503 003 0103

9451 621 2933

9503 003 8284

9503 003 5129

4128 711 7301

9455 021 1131

0000 9531001

4147 710 7106

4148 641 6500

0000 790 6105

4148 717 2702

9022 399 1262

4148 711 3204

4148 710 3801

4148 710 1000

4116 7131601

4119 713 3100

4119 642 7600

4116 717 2702

Pfevodovka

Informacni stitek

Pfevodova skfin

Pojistna zatka

Sada pastorku

Zachytny kotoué odstfedovaného tuku
Radialni kuli¢kové lozisko 6000
Hrotovy krouzek 24x0,5

Radialni kuli¢ckové lozisko6302-2RS
Ulozné trubka 1360 mm

Dréazkované kulickové lozisko

DIN625-6001-2RS-C3

Uloznd trubka 1425 mm

Pojistny krouzek 12x1

Kolikovy $roub

Ochranna trubka @ 28 mm x 1,36 m
Uzéavérny $roub

Kombinovany $roub Mé
Ochranny prstenec

Sroub s valcovou hlavou 1S-M6x12
Hnaci hfidel 1,408 m

Opérny talif

sada ochranného plechu

Tlaény kotou¢ @ 70 mm

Otocny unaseci kotouc

Samosvorna matice s nakruzkem M12x1,5

levotodiva

Ochranny prstenec

2,56

16




E - ochranna trubka

21 | 0781120 117 Tuk pro prevodovky (tuba 80 g) 1

22 ‘ 0781120 1118 Prevodovy tuk 225 g ‘ 1 ‘

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - prevodovka

[0

BFe0-139- 4L

s

12

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - prevodovka

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

21

4147 640 0113

4147 641 0311

4147 640 7310

4147 642 9500

9503 003 0103

9503 003 7454

9503 003 5129

4147 642 8511

9455 021 1131

0000 9531001

4147 641 0800

4148 641 6500

9022 399 0952

0000 790 6105

4147 717 2701

4147 710 3800

4128 7131600

4119 642 7600

4116 713 3100

4116 717 2702

0781120 17

0781120 1118

Prevodovka

Pfevodova skFin

Sada pastorku

Zachytny kotou¢ odstfedovaného tuku
Radiélni kuli¢kové lozisko 6000
Radialni kuli¢kové lozisko 6202-2RS

Drazkované kuli¢kové lozisko

DIN625-6001-2RS-C3
Rozpérna objimka
Pojistny krouzek 12x1
Kolikovy $roub

Pojistna zatka

Uzéavérny sSroub

Sroub s vélcovou hlavou I1S-M5x10
Kombinovany $roub M6
Ochranny prstenec
Opérny talif

Tlaény kotoué

Samosvorna matice s nakruzkem M12x1,5

levotociva

Otocny unaseci kotouc
Ochranny prstenec

Tuk pro prevodovky (tuba 80 g)

Prevodovy tuk 225 g

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - Ochranny kryt

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




H - Ochranny kryt

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4147 710 8210 Doraz @ 200 mm
2 | 4147 710 821 Doraz @ 225 mm 1
4 | 4147 007 1021 Sada ochranného krytu @ 305 mm 1 5
5 | 4147 710 8114 Ochranny kryt 1

10 | 0000 007 1044 | Souprava "Sroub" 1

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



| - Prepravni kryt

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




| - Prepravni kryt

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4116 790 3901 Prepravni kryt & 350
2 | 4116 792 4300 Upinaci tfmen 1
3 | 4119 790 3901 Prepravni kryt @ 225 1 4
4 [4119792 4300 Upinaci tfmen 1
5 | 4119 790 3906 Prepravni kryt & 260 1 6
6 | 4119 792 4305 Upinaci tfmen 1

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



J - Nastroje, dvouramenni zavésné zarizeni

i —)

£
0’”##%:

4128-GET-0024

B0

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



J - Nastroje, dvouramenni zavésné zarizeni

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4128 890 3400

4130 893 7800

5910 890 2305

4119 710 9001

0000 930 2242

0000 930 2241

4203792 7200

4119 718 6300

4119 718 6310

4119 718 7400

4147 710 6900

9408 021 4530

9409 021 4420

4147 710 9002

4147 710 9004

4147 710 9014

4147 740 2502

4134 710 6401

4147 740 2500

4147 710 6900

4134 710 6401

4134718 6300

4203792 7200

9022 313 0680

9307 021 0100

9214 320 0600

Kombikli¢

Zasuvny trn

Sroubovak

Dvouramenné zavésné zafizeni
Nosny popruh 38 mm x 5 m
Nosny popruh 25 mm x 10 m
Svéraci spona pro popruhy
Soupéatko

Soupéatko

Ochrannd deska

Karabinka

Spodni &ast nytu 4x8x6

Vrchni ¢ast nytu 4x8

Univerzalni popruh ADVANCE
Univerzalni popruh ADVANCE XXL
Univerzalni popruh ADVANCE PLUS
Prikladaci polstarky

Zavérna spona

Prikladaci polstarky

Karabinka

Zavérna spona

Soupéatko

Svéraci spona pro popruhy

Sroub s valcovou hlavou IS M4x16
Podlozka 4,3

Pojistna matice M4

17 -19
17 -19

16,17

(pocet kust dle
potfeby)

(pocet kust dle
potreby)



J - Nastroje, dvouramenni zavésné zarizeni

26 |0000 884 0307 |Ochranné bryle 1
27 ‘ 0000 8910810 Brasna na naradi ‘ 1 ‘
28 ‘ 4116 890 1400 Souprava "Naradi" ‘ 1 ‘ 1-3

Mnoistvi Obsahuje po-
lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

20



K - Cislo stroje

Seznam néahradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



K - Cislo stroje

1 Poloha vyrobniho &isla 1

2 ‘ 0000 967 3447 | Informaéni &titek Cislo stroje ‘ 1 ‘

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dild FSA 400.0 K, 27.03.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

22



